



## **Кодекс поведения родителей (законных представителей) обучающихся МУ ДО «СШ № 7».**

### **Правило 1. Поведение родителей, их невмешательство в ход тренировочных занятий, игр и турниров.**

Родители обязаны соблюдать и поддерживать общественный порядок и общепринятые нормы поведения. Запрещается приходить на тренировки, игры и турниры в нетрезвом виде, приносить и распивать спиртные напитки. На тренировочных занятиях, а также во время проведения игр и турниров родители не должны выступать в роли наставников своему ребенку. Наставник и учитель только один – тренер. Кричать, ругать и подсказывать ребенку во время тренировок, игр и турниров строго запрещено. Родители воспитывают своих детей дома. Тренер-преподаватель осуществляет учебно-тренировочный процесс рассчитывая на то, что дети сами постепенно научатся управлять своим поведением.

### **Правило 2. Невмешательство родителей в принимаемые тренером-преподавателем решения.**

Тренер-преподаватель оставляет за собой право решать где, в какое время и в какой группе будет заниматься воспитанник. Эти решения подкреплены подготовленностью (учитываются возраст и умения ученика), поведением и желанием самого воспитанника заниматься футболом. Свои выводы тренер-преподаватель может пояснить в индивидуальной беседе с родителями. Разговор проходит в корректной форме с участием ребенка или без его участия.

### **Правило 3. Контроль эмоций и реакция родителей на решения тренера-преподавателя.**

Футбольный клуб не выгоняет воспитанников из школы, а дает возможность прийти на просмотр снова (через определенное тренером время и более подготовленными для занятий). В случае, если тренер принимает решение приостановить занятия с конкретным воспитанником, родители имеют право узнать причины такого решения. Также они могут получить от тренера-преподавателя всю информацию о своем ребенке и рекомендации для дальнейшего развития ребенка. Беседа с тренером-преподавателем проходит в спокойной форме, и решения тренера-преподавателя должны восприниматься корректно. В дальнейшем участие ребенка в учебно-тренировочном процессе может быть возобновлено. Также родители имеют

право сами приостановить тренировки своего ребенка (найти применение его умениям и навыкам в другом виде спорта), о чем следует известить тренера-преподавателя заранее.

**Правило 4. Контроль эмоций и поведение родителей на месте проведения учебно-тренировочных занятий, игр и турниров.**

Родители должны выполнять все правила и требования, установленные администрацией спортивного сооружения, где занимаются воспитанники. Споры, конфликты, некорректное и неуважительное отношение родителей по отношению к другим занимающимся, тренерскому составу клуба, обслуживающему персоналу, лицам, ответственным за соблюдение порядка, работникам и руководству спортивного сооружения исключены. Критику, пожелания и несогласие с чем-либо необходимо доводить в первую очередь до тренера-преподавателя.

**Правило 5. Ответственность родителей за исполнение Правил настоящего Кодекса.**

При нарушении родителями Правил, изложенных в пп. 1 и 4 настоящего Кодекса, тренером-преподавателем может быть принято решение о запрете посещения родителями воспитанника тренировочных занятий, игр и турниров на срок от 2-х недель (при первом нарушении) до 2-х месяцев (при повторном).

**Правило 6. Взаимодействие тренера-преподавателя с родителями и ребенком.**

Дети обязаны быть готовы к тренировкам, играм и турнирам морально и физически: должны выспаться и быть сытыми (прием пищи осуществляется как минимум за два часа до начала тренировки или игры). Воспитанники должны выглядеть опрятно: тренировочная и (или) игровая форма должна быть чистой и выглаженной. Допуск детей к тренировкам и играм определяется исключительно тренером-преподавателем. По требованию тренера-преподавателя и (или) после перенесенной воспитанником болезни родителями в обязательном порядке должна быть предоставлена медицинская справка установленной формы о возможности ребенка заниматься футболом и переносить физические нагрузки.

Родители должны понимать, что тренировка ученика начинается дома, и не за 20 минут до ее начала, а гораздо раньше. Тренер-преподаватель имеет право задавать домашние задания (выполнение различных упражнений, просмотр и анализ футбольных матчей, рекомендации по правильному питанию воспитанников и т.д.). С ребенком необходимо заниматься индивидуально как дома, так и на улице. Благодаря этому взаимодействию МЫ учим и воспитываем будущих профессиональных футболистов вместе!